

连续两天的大风,在我省各地惹祸不断,济南、泰安、青岛等地陆续发生了多起森林火灾,我省提前一个月进入森林火灾高发期,而在其他地方,大风还引发了其他一些灾害性事件,春季天气多变,加强防范至关重要……

我省林火高发期早来一个月

大风多发及气温迅速回升是主因,我省紧急通知加强防范

本报济南3月10日讯 (记者 马绍栋) 进入3月份以来,随着气温回升迅速、大风天气多发,我省济南、泰安、青岛等地陆续发生了多起森林火灾,而正是由于近来的天气原因,我省提前一个月进入森林火灾高发期,为此山东省森林防火指挥部紧急通知各地,要加大野外违规用火检查力度。

据省森防指办公室通

报,进入3月份以来,我省陆续发生了几起森林火灾,有的火灾造成了较大社会影响。3月4日,济南市历下区中井村村民石某因烧秸秆引发森林火灾;3月5日,泰安市东平县梯门镇北陈庄村村民李某因烧荒引发火灾;3月6日,青岛即墨市鳌山卫镇马山前村村民李某到城阳区惜福镇亲戚家游玩,路上因吸烟乱扔烟头引发森林火灾;3月9日

18点50分左右,泰山景区外围发现一处火情,由于风势较大,火情迅速蔓延;同日晚,蒙山也发生火灾,目前经过奋力扑救已经将明火全部扑灭。上述火灾均未发生人员伤亡。

“泰山的火灾主要在景区外围,并未对山上的古树造成破坏;蒙山火灾大概在今天凌晨左右扑灭。”针对最新两起火情,省森防指办公室副主任王振波表示,由

于两处山区植被覆盖较厚,加之这两天大风天气集中,造成火势蔓延迅速。关于这两起火灾的原因及造成的损失需进一步核查。

“综合来看近期火灾发生的主要原因:一是烧秸秆;二是烧地边地堰;三是踏青旅游的驴友在野外吸烟、野炊;四是也有人为故意纵火所引起。”王振波告诉记者,入春以来,我省气温回升迅速,春耕生产和林

区旅游等野外农事用火日益增多,特别是3月份以来大风天气集中,导致我省比往年提前近一个月进入森林火灾高发期。

王振波表示,大风天气和持续升温对我省森林防火工作造成了严重威胁,森林防火形势极为严峻。希望社会广大群众增强森林防火意识,请出游的人们要文明进山,不要在林区吸烟、野炊等活动。



▲小区围墙倒塌,宾馆停车场上的四辆轿车车头
本报记者 郭庆文 摄

大风刮倒危墙 四辆轿车被砸

事发阳谷一小区,还有一人脚踝被砸伤

本报聊城3月10日讯(记者 郭庆文) 9日下午6时许,阳谷富润城小区西北角一道垒得不结实的外墙被大风刮倒,隔壁宾馆停车场上的4辆汽车被砸变形,宾馆一名工作人员也受了轻伤。

9日上午8点,在阳谷县狮子楼路与黄河西路路口

处,富润城小区西北角围墙从墙根整体倒塌,从倒塌的砖土之间可以看到,用来砌砖的材料只有泥浆,而北边围墙上也已经裂开一道缝隙。在隔壁一家宾馆的停车场,一排四辆轿车前盖子均被砸得裂开。

“新车刚买三天,一共

跑了200公里。”帕萨特车主岳先生见爱车被砸心痛坏了。岳先生说,9日下午6点左右,听见一声巨响,等下楼看的时候,发现墙倒了,4辆车被砸了。“离墙至少有1.5米远,砸裂的主要是前盖子。”岳先生要求到4S店换新车,小区物

业把差价补上。据一位目击者称,墙体倒塌时,由于风力大,宾馆的前台服务员为紧挨着墙体的锅炉间关门,被倒塌的围墙砸伤脚踝。“如果不是躲得及时,会出人命的。”这位目击者说。宾馆负责人表示,这位前台服务员受伤较

轻,目前在家休养。

上午9点左右,富润城小区物业一高姓负责人出面协商解决此事。对于小区危墙,他解释说,小区外墙是小区开发前政府垒的,由于最近黄河路要加宽,外墙在拆除范围,小区就没有再重新垒围墙。

烟台雷锋展览馆本周四开馆

张峻家书及雷锋拍的首张照片将首次面世



本报烟台3月10日讯(记者 刘清源) 本报与烟台市公安局边防支队共建的雷锋展览馆正在紧张筹备中,目前展品准备已经结束,场馆也已经选定,位于烟台开发区昆仑山路北首,烟台市公安局边防支队轮训大队院内,展馆将在3月14日开馆。

烟台市公安局边防支队工作人员介绍,目前讲解员已经到位,正在加紧学习,将在

烟台的珍贵资料。其中一封张峻家书尤为珍贵,该信为张峻2012年5月13日所写,主要内容为告诉他的外甥杨红岩,筹办烟台雷锋展览馆的准备工作以及他当时的生活状态。这封写在16K打印纸上的家书,满满地写了2页,首页纸张明显是剪裁后的纸张。在另外一份打印雷锋宣传材料的末页,只有几行字,这页纸被裁得只保留了这些文字。可见,张峻生前极为节俭,连半张纸都舍不得浪费。

另外,还有一张雷锋生前为张峻拍摄的习作《赤膊上阵》,是当时雷锋出差到沈阳,在张峻家中羡慕地拿起相机,要跟张峻学摄影,张峻教给雷锋摄影师光圈、速度、焦距等



张峻家书、雷锋拍摄的首张照片等珍贵资料将作为烟台雷锋展览馆展品。

本报记者 李泊静 摄

常识。两个人互拍对方,留下了雷锋第一次给别人照相的珍贵资料。很多展品都是第一次以原版状态现身烟台。

每一份展品都有一个故

事,数百份珍贵资料将同时在烟台雷锋展览馆中展出,还原真实的雷锋、真实的张峻。开馆日,本报也将邀请广大市民到场一睹为快。

2013全新项目

想赚大钱,找好项目
想投资,找好品牌 短信留言
谁先干,谁先赚! 13851785958
招商热线:400-710-2265 025-68858895